

OFICIO: CGCD/0104/2025 Guadalajara, Jalisco a 09 de mayo de 2025

Asunto: Primera Sesión Ordinaria del Comité Dictaminador del Programa "Cuidamos a tu familia"

MARÍA ANTONIETA VIZCAINO HUERTA DIRECTORA DE PROGRAMAS MUNICIPALES PRESENTE

Por este medio reciba un saludo, como es de su conocimiento la Coordinación General de Combate a la Desigualdad cuenta con el Programa social "Cuidamos a tu familia", el cual tiene como objetivo contribuir al bienestar y al desarrollo integral de las niñeces y a la economía de las familias tapatías mediante la entrega de apoyos económicos para cubrir el servicio de cuidados infantiles (Estancia Infantil, Guardería o Preescolar privada) a las familias que residan en el Municipio de Guadalajara que presenten ingresos económicos insuficientes con hijos o hijas de 2 meses a 5 años 11 meses de edad.

Por lo anterior y siendo su servidora quien mediante las Reglas de Operación del Programa tiene como función presidir el Comité Dictaminador de dicho Programa, procedo a extenderle una cordial invitación para que nos acompañe con su presencia como parte del Comité Dictaminador, en la Primera Sesión Ordinaria del Comité Dictaminador del Programa Cuidamos a tu familia, Sesión de Instalación. La cual se llevará a cabo en modalidad presencial el día miércoles 14 de mayo de 2025 de 10:30 a 11:00 horas, en las oficinas de la Dirección de Programas Sociales Municipales, en la Avenida 5 de Febrero 249, Colonia Las Conchas, Guadalajara.

Orden del día de la sesión:

- Bienvenida:
- 2. Lista de asistencia y declaración de quórum legal;
- 3. Instalación e integración del Comité Dictaminador de "El Programa";
- 4. Aprobación del orden del día propuesto;
- Nombramiento de la Secretaría Técnica del Comité Dictaminador de "El Programa":
- 6. Generalidades de "El Programa";
- 7. Generalidades y funciones del Comité Dictaminador;
- 8. Convocatoria de "El Programa";
- 9. Asuntos varios:
- 10. Clausura de la sesión.

Solicito su confirmación de asistencia como respuesta al presente vía correo electrónico a pmercado@guadalajara.gob.mx con copia a nancy.jones@guadalajara.gob.mx, o en su caso el oficio de designación de la persona suplente que estará presente, con los datos: nombre completo, cargo, teléfono y correo, dirigido a su servidora Norma Angélica Aguirre Varela, Coordinadora General de Combate a la Desigualdad, en mi calidad de Presidenta del Comité Dictaminador de "El Programa"; en donde se especifique la temporalidad de la representación y suplencia.

Sin otro particular, agradezco la atención que brinda al presente.

ATENTAMENTE "2025, AÑO DE GUADALAJARA, TODAS Y TODOS POR UNA CIUDAD LIMPIA"

NORMA ANGÉLICA AGUIRRE VARELA

COORDINADORA GENERAL DE COMBATE A LA DESIGUALDAD la Combate a la Desiguald

Coordinación General